## 永泰能源集团股份有限公司 关于终止发行股份购买资产事项 投资者说明会召开情况的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

永泰能源集团股份有限公司(以下简称"永泰能源"或"公司")于 2025 年 2 月 13 日(星期四)15:00-16:00,通过上海证券交易所上证路演中心(网址: https://roadshow.sseinfo.com/)以网络互动的形式召开了终止发行股份购买资产事 项投资者说明会,现将说明会情况公告如下:

## 一、本次投资者说明会召开情况

公司于 2025 年 2 月 8 日披露了《关于召开终止发行股份购买资产事项投资 者说明会的公告》(公告编号: 临 2025-011)。2025年2月13日,公司常务 副董事长窦红平先生,副董事长、总经理常胜秋先生,独立董事赵引贵女士,总 会计师卞鹏飞先生,董事会秘书李军先生,交易对方代表戴传峰先生,标的公司 代表姜苗苗女士参加了本次说明会,并对投资者提出的问题进行了回答。

## 二、投资者提出的主要问题及公司回复情况

公司就投资者提出的问题进行了回复,现将投资者提出的主要问题及回复内 容整理如下:

1. 请问终止本次交易对永泰能源股本有什么影响?

回答: 若按原发行股份购买资产方案, 公司将增加股本约 2.71 亿股。终止本 次发行股份后,公司股本将不会增加,现有股东的持股比例也不会被稀释;同时, 随着公司股份回购计划的实施,公司总股本将会进一步减少,有利于提升现有股 东持股权益。

2. 终止本次交易对公司发展战略和经营业绩有什么直接影响?

回答:本次交易终止,是公司与交易对方协商后一致决定,双方均不存在任 何违反原协议或其他相关承诺之约定的行为, 双方互不承担违约责任, 不会对公 司发展战略、生产经营和财务状况造成影响,不会损害公司及全体股东特别是中

小股东利益。

3. 公司本次终止发行股份可以减少股本增加,是正确的决定,请问公司后续收购时能否考虑多用现金方式?

回答:公司将继续聚焦能源主业发展,结合市场及自身主业情况,适时推动 优质能源资源获取工作。同时,公司会综合考虑资金状况、交易规模和股东利益, 选择最优的支付方式。

4. 终止发行股份能切实维护全体股东利益吗?

回答:公司本次发行股份购买资产预案锁定的发行价格为 1.29 元/股(为审议预案董事会决议公告日前 120 个交易日均价,按总成交金额除以总成交量计算),而至董事会审议通过终止本次交易议案时前 120 个交易日均价为 1.60 元/股,较锁定时已上涨 24%;同时,公司也充分考虑部分投资者的诉求和建议,并基于回购股份和发行股份购买资产可能形成的股本变化及权衡其影响。为此,为充分维护公司和全体股东利益,经公司董事会审慎研究,并与交易对方协商一致,决定终止本次交易事项。

5. 请问终止本次交易对于公司未来的资本支出计划有何影响?

回答:本次终止发行股份购买资产事项不会对公司未来资本支出造成影响,公司将不断夯实煤电主业,加快海则滩煤矿重点项目建设和有序推进储能产业发展,持续提升经营业绩和公司长期投资价值,推动公司股票价值合理回归,实现投资者更好回报。

## 三、其他说明

公司对长期以来关注、支持公司发展并积极提出建议的各位投资者表示衷心感谢。本次投资者说明会的详细情况可以通过上海证券交易所上证路演中心(网址: https://roadshow.sseinfo.com/)进行查看。

公司指定信息披露媒体为《上海证券报》《中国证券报》《证券时报》《证券 日报》及上海证券交易所网站(www.sse.com.cn),有关公司信息均以上述指定媒 体发布的公告为准。

特此公告。

永泰能源集团股份有限公司董事会 二〇二五年二月十四日